3 Berechnung der Wohnflache / WoFIV

Es wird ein pauschaler Putzabzug von 1,5 cm je Wand zugrundegelegt

Lédnge (m) Breite (m) Fldche (m?)

HAUS 1 A/B
Erdgeschoss
Kochen/Wohnen 6,280 * 3,735 * 1,000

3,335 * 6,365 * 1,000 = 44,68
HAR 1,105 * 1,250 * 1,000 = 1,38
Diele 1,490 * 2,385 * 1,000

1,405 * 3,775 * 1,000

0,230 * 1,340 * 1,000 = 9,17
WC 1,105 * 1,990 * 1,000 = 2,20
Abst. 1,205 * 0,970 * 1,000

0,970 * 0,500 * 0,500 = 1,41
Summe EG 58,84
Obergeschoss
Eltern 3,335 * 4,275 * 1,000

0,355 * 1,745 * 1,000 = 14,88
Kind 1 3,090 * 3,795 * 1,000 = 11,73
Kind 2 3,045 * 3,735 * 1,000 = 11,37
Flur 1,035 * 3,570 * 1,000

0,235 * 1,340 * 1,000

1,805 * 1,740 * 1,000 = 7,15
Bad 2,740 * 3,385 * 1,000 = 9,27
HWR 1,945 * 1,740 * 1,000 = 3,38
Summe OG 57,79
Summe 1A/B 116,63
Boden 1A/B
Studio 2,365 * 3,805 * 1,000

-2,365 * 1,430 * 0,500

3,610 * 3,525 * 1,000

-3,610 * 1,430 * 0,500 = 17,45
Abst. 2,525 * 2,350 * 1,000

-2,525 * 1,430 * 0,500 = 4,13
Flur 1,190 * 0,970 * 1,000 = 1,15
Heizung 2,305 * 3,660 * 1,000

1,465 * 1,000 * 0,500

-2,305 * 1,430 * 0,500 = 7,52
Summe DG 30,26

[3a Aufenthaltsraumhéhe Studio

Studio ab 1,50 m 2,365 * 4,520 * 1,000

3,610 * 2,840 * 1,000 = 20,94
Studio ab 2,20 m 2,365 * 2,090 * 1,000

3,610 * 3,270 * 1,000 = 16,75

damit >50%

|4 Nutzfliche

Lédnge (m) Breite (m) Fldche (m?)
Carport A 6,070 * 5,250 * 1,000 = 31,87
Abst. A 5,830 * 3,500 * 1,000 = 20,41
Carport B 5,000 * 3,680 * 1,000 = 18,40
Abst. B 2,260 * 3,440 * 1,000 = 7,77
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